

土木系創系50週年 國際研究學院25週年餐會

學校要聞

【記者張展輝淡水校園報導】土木工程學系第一屆校友，於上月28日在圓山大飯店舉辦五十週年慶祝餐會，並邀請到當年的授課教授漫義弘與郭瑞芳，以及系主任洪勇善到場同歡。

土木系於民國56年由測量科改名，迄今成立50週年。首屆畢業生54人，大部分同學畢業退伍後，投入政府十大建設及各項公共工程，少部分選擇出國深造，或是創業轉行，經過多年的職場歷練，都有傑出的表現與成就。當時通訊軟體尚未發達，聯絡不易，持續保持聯繫者僅30餘位，本次活動有20位校友出席，其中3位特別遠渡重洋，自美返台參與。席間暢談求學時期的往事及各人生活點滴，還與教授們回憶當年授課的趣事，更欣喜兩位教授健康硬朗的出席，讓本次聚會更添歡樂。校友侯順吉、王榮茶分別吟詩以誌當日：「圓山深秋暖陽天，松鶴廳席師生宴。五十光載惜相聚，敘舊言歡憶往事。菁英輩出系領導，專業領域立名揚。戀念淡江土木系，蒲柳康健常相聚。」「聚離白首黃梁夢，容態蒼蒼怯不明。驟見驚呼別無恙，淡江土木一生情。」洪主任也表達熱情，致贈每位出席校友母系紀念品，為餐會活動增添溫馨。校友們最後約好未來將定期聚會，聯繫彼此的舊情。

國際研究學院25週年餐會

【記者楊喻閔淡水校園報導】上月28日晚上6點國際研究學院在福格大飯店舉辦「25週年餐會」，校長張家宜、國際副校長戴萬欽、國際研究學院院長王高成、前國際研究學院院長李本京及魏萼等師長皆蒞臨現場慶祝，校長張家宜致詞表示，「首先，恭喜25週年院慶，很高興能見到李本京與魏萼，感謝魏萼特地從宜蘭北上來參加，真的很不容易。淡江在國際研究一直都有高水準，而在國際交流上更有一定的助益，希望國際研究學院配合近年國際與科技發展，更上一層樓。」國際研究學院的年輕新血—外交系，也派學會幹部參與本次活動，戴萬欽致詞時說明，「外交系是我還在當院長時，就提出的想法，很高興在三年前終於達成，在加入新血後，也正尋找新的師資，希望國際研究學院強壯起來，朝著培育優秀人才的目標邁進，同是國際研究學院畢業的，我必須說，『母校是我今生的貴人！』」王高成致詞期勉老師，「在少子化、高教競爭下，我們要在教學、研究與服務中做出成果，就會讓大家看見，讓我們繼續讓國際研究學院發光發熱。」在豐盛佳餚下，各系所老師與學生交談甚歡。

2018/04/27



國際研究學院舉辦餐會，校長張家宜（前左 4）與同仁合影。（攝影／吳冠樑）



土木工程學系第一屆校友在圓山大飯店舉辦五十週年慶祝餐會。（圖／土木系提供）